
liraike tedenske novice 
V starosti 59 let je umrl v Beogradu bivši mini

ster in predsednik skupščine g. Milan Simonovič, 
Angleški kralj Jurij je poslal osebne čestitke 

vrhovnemu poveljniku ameriške vojske v svetov
ni vojni, generalu Pershingu, ki je praznoval dne 
13. septembra 80. rojstni dan. 

Italijanska poročila vedo povedati, da so ita
lijanske čete začele z ofenzivnimi sunki v sever
ni Afriki, ki so uspešni. 

Maršal Goring, vrhovni poveljnik nemškega 
letalstva, je 15. septembra po nemških poročilih 
sam vodil bombnik, ki je bombardiral London. 

Nemci poročajo, da so zmetali doslej na Lon
don in ostalo Anglijo 22,000.000 kg bomb. 

Pet nemških letalskih bomb je zadelo pri bom
bardiranju Londona kraljevo palačo. Kralj in kra
ljica sta ostala nepoškodovana, pač pa so bili laže 
ranjeni trije dvorni nameščenci. 

Vrhovni poveljnik nemške suhozemske vojske 
maršal Brauchitsch je s svojim štabom 13. sep
tembra odpotoval na bojišče >nekje na francoski 
obali«, kjer se nahaja že vrhovni poveljnik letal
stva maršal Goring. 

Španski notranji minister in poveljnik španska 
falange (fašistov) Suner je povabljen v Berlin 
na sestanek z nemškim zunanjim ministrom Rib
bentropom. 

General Antonescu je sestavil novo romunsko 
vlado. Zase je pridržal tretjino ministrskih mest. 
Podpredsednik vlade je vodja železne garde Hoora 
Sima. Poleg njega je v vladi še šest članov želez
ne garde. 

i Norveški parlament je odstavil kraija Haako
ina in vlado, ki sta se preselila ob zasedbi deželo 
i na Angleško. Navedeni spremembi "je zahtevala 
i zasedbena oblast. 
i Mehika je uvedla splošno vojaško dolžnost od 
118. do 53. leta. 
i Predsednik Združenih držav Roosevelt je v po
i nedeljek podpisal zakon o splošni vojaški ob
iveznosti. Amerika ima s tem zakonom 16 mili
• jonov vojnih obveznikov. Ta zakon se je pojavil 
prvič v zgodovini Združenih držav. 

Po zaupljivih poročilih ameriške vlade je pri
pravila Nemčija na obali Rokavskega preliva tri 
milijone vojakov, s katerimi namerava napasti 
angleško otočje. 

Francoske oblasti so privedle v zapor v gradu 
pri Riomu bivšega ministrskega predsednika Le
ona Bluma, ki je povzročil propast Francije z 
uvedbo 40 urnega delovnega tedna. V istih zapo
rih sta že ministrska predsednika Daladier in 
Revnaud, bivši notranji minister Mandel in bivši 
vrhovni poveljnik francoske oborožene sile gene
ral Gamelin. 

Nedeljske parlamentarne volitve na Švedskem 
so prinesle dosedanji socialistični vladi absolut
no večino. Socialdemokratska stranka razpolaga 
sedaj v švedskem parlamentu s 134 napram 86 
mandatom vseh drugih strank. 

Rusija je poklicala pod orožje dva nova letni
ka vojnih obveznikov. V proglasu, ki spremlja ta 
ukrep, je rečeno, da so nastopili resni trenutki 
in da je treba doprinesti nove žrtve. 


